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Anotace 

Tato diplomová práce se zabývá vypracováním projektové dokumentace pro stavební povolení 

podle vybrané architektonické studie rekonstrukce polyfunkčního domu v omezeném rozsahu. 

Práce se zaměřuje na stavebně fyzikální návrh obalových a kompletačních konstrukcí včetně 

tepelně technického posouzení, návrhu vybraných stavebních detailů a rekapitulací stávajícího 

stavu budovy. Práce rovněž řeší předběžné stavebně konstrukční řešení a koncepční návrh 

systémů technického zařízení budovy. 

Klíčová slova 

Polyfunkční dům; rekonstrukce; skeletový systém; železobeton; plochá střecha; projektová 

dokumentace 

Annotation  

This diploma thesis deals with the elaboration of project documentation for a building permit 

according to a selected architectural study of the reconstruction of a multifunctional house to 

a limited extent. The work focuses on the building physical design of packaging and assembly 

structures, including thermal engineering assessment, design of selected building details and 

recapitulations of the current state of the building. The work also addresses the preliminary 

structural design and conceptual design of technical equipment systems of the building. 

Key words 

Multifunctional building; reconstruction; skeletal system; reinforced concrete; flat roof; project 

documentation  
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Úvod 

Předmětem této diplomové práce je vypracování projektové dokumentace pro stavební 

povolení podle vybrané architektonické studie rekonstrukce polyfunkčního domu v omezeném 

rozsahu.  

Hlavní cíl práce se zaměřuje na stavebně fyzikální návrh obalových a kompletačních 

konstrukcí včetně tepelně technického posouzení skladeb na prostup tepla a kondenzaci 

vodních par, návrhu vybraných stavebních detailů, rekapitulací stávajícího stavu budovy. 

V této práci rovněž řeším předběžný návrh nového konstrukčního systému desátého 

nadzemního podlaží, staticky posuzuji stávající konstrukce na nové přitížení dle stávajících 

platných norem, jednoduchou technickou zprávu požárně bezpečnostního řešení a koncepční 

návrh systémů technického zařízení budovy. 

Jedná se o rekonstrukci polyfunkčního domu v Pardubicích s obdélníkovým tvarem, 

který je navržen k víceúčelovému užívání, má deset nadzemních a jedno podzemní podlaží. 

V podzemním podlaží jsou situovány technické místnosti, sklady a sklepní kóje. V prvním 

nadzemním podlaží se nachází vstupní části a obchodní jednotky, druhé nadzemní podlaží je 

využíváno pro administrativu, od 3.NP do 9. NP jsou umístěny ubytovací jednotky/byty/ateliéry 

a administrativa a v nově postaveném 10.NP jsou byty, administrativa a terasa.  

Budova je založena na železobetonových základových pasech. Nová schodiště budou 

založena na nové základové desce z vodotěsného betonu. Stávající budova je koncipována 

jako železobetonový monolitický skelet, stropní konstrukce jsou také monolitické 

železobetonové konstrukce. Stávající nenosné konstrukce budou z velké části odstraněny a 

nahrazeny novými vnitřními nenosnými příčkami a obvodovými stěnami z keramických tvárnic. 

Objekt je propojen s vedlejším objektem spojovacím krčkem v úrovni 2.NP. Na severní straně 

budovy přiléhá dvoupodlažní nepodsklepený objekt. K budově se budou přistavovat dvě nová 

schodiště, která jsou řešena jako železobetonová vetknutá do výtahových šachet. 

Projektová dokumentace bude zpracována v požadovaném rozsahu a dle platných 

zákonů, vyhlášek a norem. 
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Závěr 

Cílem této diplomové práce bylo vypracovat projektovou dokumentaci pro stavební 

povolení podle vybrané architektonické studie rekonstrukce polyfunkčního domu 

v Pardubicích v omezeném rozsahu.  

Tato dokumentace obsahuje tři části – Zadání, Stávající stav a Nový stav. 

V části Stávající stav popisuji současný stav budovy, cituji částečnou původní 

dokumentaci a geodetické zaměření stávajícího stavu budovy. 

V části Nový stav se zabývám návrhem rekonstrukce budovy. Tato část je tvořena 

architektonicko-stavební částí, ve které jsem se zaměřila na stavebně fyzikální návrh 

obalových a kompletačních konstrukcí včetně tepelně technického posouzení skladeb na 

prostup tepla a kondenzaci vodních par, návrhu vybraných stavebních detailů, zpracování 

výkresů. Dále je tvořena stavebně-konstrukčním řešením, ve kterém jsem se zabývala 

předběžným návrhem a posouzením nových nosných prvků, posouzením vybraných 

stávajících nosných prvků, zpracováním výkresu tvaru nového podlaží a nových schodišť. 

Napsala jsem jednoduchou zprávu požárně bezpečnostního řešení a vypracovala koncepční 

návrh systémů technického zařízení budovy.  

Projektová dokumentace je zpracována včetně příslušných zpráv jednotlivých částí, 

v požadovaném rozsahu a dle platných zákonů, vyhlášek a norem.  
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